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 Meet Happy.
什么是Splunk？
    Splunk 就是有着无尽的热情，顶尖的产品，杰出的人才，酷炫的环境和具颠覆性的创新。
什么是Splunk？
    Splunk 就像是一个big family, 我们爱工作，也爱娱乐；我们爱游戏，也爱code；当我们面临挑战时，往往也伴随着许多乐趣。
什么是Splunk？
    在Splunk，我们的脚步从不停歇；在Splunk，我们渴望超越自己；在Splunk，我们打破成规，不断创造，因为我们追求的是完美，而不是简单的卓越。 
 

全职岗位招聘-2019应届毕业生

Software Engineer 软件工程师  
如果你是技术控，喜欢代码，喜欢算法，并且喜欢发现问题，做事严谨仔细，那么软件工程师的职位一定适合你。成为Splunk的软件工程师，我们共同用最顶尖的技术，我们共同提高产品质量，一起探索大数据的无限可能。
如果你在大型企业级应用程序中熟悉了: C/C++/Java、Python、HTML 5, Node.js, Objective C；或者在数据分析、Hadoop、机器学习、R、可视化等领域中具有专业独到的见解会有重磅加分哦~ 

教育背景：计算机科学、软件工程或相关工程专业，本科或以上
[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6]工作地点: 上海杨浦区江湾五角场创智天地 (地铁10号线江湾体育场站步行5分钟)


实习岗位同时热招中
Software Engineer Intern实习软件工程师岗位
工作地点: 上海杨浦区江湾五角场创智天地 (地铁10号线江湾体育场站步行5分钟)

宣讲会相关信息请参见 http://campus.51job.com/Splunk


公司简介：
Splunk总部于2004年在美国旧金山成立，2006年第一个产品发布，2012年IPO上市，是大数据业内第一个上市的企业。具有颠覆性的技术和产品，通过对大数据快速精准的分析能力，为客户带来巨大的商业价值,是Splunk成功的关键所在。10年的快速发展，如今已成为大数据领域的领军者。 
目前，Splunk全球员工人数达4000+人，Splunk已经连续九年被旧金山《商业时代》杂志命名为旧金山湾区“最佳工作地点”之一。在全球110多个国家，拥有16000多个用户，在亚太的客户已高达1000多个。 
Splunk上海作为第一个海外研发中心，于2013年底落户于上海杨浦区创智天地。我们已吸引了很多卓越的人才，他们来自于业内最知名的公司如：SAP、EMC、Vmware、Google 、盛大、腾讯、阿里巴巴、百度等，并拥有优秀的教育背景，毕业于复旦、交大、同济、华中、北大、清华、浙大、南大、美国加州大学等。在上海研发中心，你能与世界顶尖工程师紧密合作，我们鼓励创新，倡导团队合作，也尊重每个人的个性和专长。我们拥抱新技术，同时以严谨细致的态度做好企业级软件的开发和测试。
我们提供弹性工作时间，遵从扁平化管理的加州式工程师文化。此外，公司提供极具竞争力的薪资、福利和股票计划，积极支持我们的员工参加各类培训，技术会议以及海外出差交流。我们也为员工营造宽松舒适的办公室环境，除了提供各类食品、饮料、咖啡和鲜奶，还有来自世界各地的啤酒、红酒…每一天我们都希望创造一种工程师热爱的轻松、及时沟通环境，享受工作和生活的每时每刻。 
你的IT Geek旅程从这里启航，除了Coding，还能尽情享受来自旧金山湾区的文化，和一群国内最N的攻城狮在一起做出顶级的产品。
This is Splunk！Let’s Splunk！


2019  Splunk校园招聘行程及简历投递请点击http://campus.51job.com/Splunk

如有其它问题，请联系HR邮箱staffing_sh@splunk.com 

网申截止时间：10月19日 


想要了解更多SPLUNK的信息？
登陆我们的主页：www.splunk.com

Splunkers are waiting for you.

